



2016年7月12日

各 位

会 社 名 三谷商事株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 三谷 聡  
(コード番号 8066 東証2部)  
問 合 せ 先 常務取締役 山本克典  
(TEL 0776-20-3116)

(訂正)「子会社の増資引受けに関するお知らせ」についての一部訂正

本日2016年7月12日付けで開示しました「子会社の増資引受けに関するお知らせ」に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付しております。

記

<訂正前>

3. 増資の概要

(1) 増資額	US\$10,000,000 (10億8百万円)
(2) 増資後の資本金	US\$12,121,791 (12億21百万円)
(3) 引受株式数	10,000,000株
(4) 払込日	2016年7月27日(予定)

<訂正後>

3. 増資の概要

(1) 増資額	US\$10,000,000 (10億8百万円)
(2) 増資後の資本金	US\$12,121,791 (12億21百万円)
(3) 引受株式数	10,000,000株
(4) 払込日	2016年7月27日(予定)

以 上